14.04.20 KnaccHasi paboma
Tema ypoka: «IIOHSATHUE ITPOLLEHTA »

Ilesim ypoka: *mOHMMAaTh CMBICH CIIOBA «IIPOLEHT ;
*HAY4YHUTHCS YATATh U 3aIIMChIBATH MPOLICHTEI,

*[ICPEBOJUTH ACCATUYHBIC IPOOH B MPOLECHTHI U OOPATHO..
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MpoueHTLI BCAKUE HYXHbI, Y
MpoLeHTbI BCAKNE BaXHbI. ) Vil
MpoueHT yuun, Toraa cBepkHeT Tebe R o
_yAaua. 2

Ecnu 6yaellb NPOLEHTbI 3HaThb,
TOYHO CMbLICH UX MOHMUMATD,
CTaHeT nerkomn gaxe TpyaHas 3agaya. J




BcnomanM! OcHOBHOE CBOMCTBO IpoOH

Ilpu yMHOXKEHMM WJIM AeJIeHUHM YUCJUTEsI 1 3HAMEHAaTeJ s
APOOU HA OJHO M TO Ke YHCJI0 (KpoMe HYJIA)

€€ BCJINYNHA HE U3MCHHACTCH




Mpn

nepeHoce 3ansiTon Ha 1 2 3 4
NG

OAWH 3HaK BNpaso,

3HAYUMOCTb KaXKOoMu 4
undpbl yBenmunBaeTcs

B 10 pa3, a, 3Ha4uT, "

camo 4ucrno

yBennymBaetcs B 10 pas. 3 4

BepHo n obpaTHoe:
YTOObl YMHOXUTb
AEeCATUYHYIO APOObL Ha
10, Hapo 3anATyHo

epeeeed,34 - 10 = 123,4
12,34 - 100 = 1234

A/



Mpu

nepeHoce 3ansiTon Ha 5 6 7 8

OAVH 3HaK BNEeBO, < 9

3HAYUMOCTb KaXXaou

LM pbl yMeHbLUAETCA B

10 pa3s, a, 3HauuT, U camo

YUCNO YMEHbLUAeTCA B

10 pa3. BepHo u

obpaTHoe: YTOObI

pa3genutb AeCATUYHYIO 5, 6 7 8

Apo6b Ha 10, Hapo
3anATy NepeHecTU Ha
OOVH pa3psan BneBo.

567,8 : 10 = 56,78
567,8 : 100 = 5,678 5[}



Nel. Botuucnsaem 6 mempaou.

1) 0,052 - 100 =

2) 2,5-100 =

3) 14:100 =

4) 6,5 : 100 =

5) 2 %100 —
5
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3aoanue Ne2. /[enaem 6 mempaou.
IlpeacraBbre B BU/AE NPABUJIbLHOU
WM HEeNPABUJIbHOMN ApoOH
¢ 3Hamenarejgem 100

1

a)% 0)0,25 <=>1 -

2)2,5 9 2 e)0,125

\‘ d

U]

|1
ll.



[ Mbl YyacToO YMTaemMm Unu CrbIWUM: ]]

»
BcxoxecTb ceMsAH cocTaBnser

98 NPOLEHTOB.

\

J

KoHueHTpauua pactBopa KMcnotbl — 50
NMPOLEeHTOB.

L

N

p
B BbLIOOpax npe3upeHTta Poccuu npuHanu

y4dyacTtue 65 NPOLIEHTOB nsbuparenen.
\______

N

Y

PeutuHr nobeanteneun xmt-napaga paBeH
73 NPOLEHTA.
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yacTh YucJaa (1eaoro).

B HaleH peum ecTh CJ10Ba, 0003HAYAKOIIUE KAKYI0-J1100

Nunnonesusn

a

\

IHOJIOBHUHA

\

/

2

Poccusi

TPETh

MaBpukuu

1 f

YeTBEPTh

N

V)

3

OaHaKo 3TO KPYIHBbIE 0, a AJ YKA3aHUA

YACTH YHUCJIA yI00Hee M0Jab30BaThCs 0oJ1ee
MEJKHMHM J0JAMM — COMbIMU.
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J11s1 0003HaYCHUS 0OHOU cOmMOU Yucia YIOTPeOIIseTCs CIOBO MPOILCHT:

= 1

100 [- npoueHT.]
fh? )
00 = 1%
&E Y,
Ilenoe =1= 188 = 100%

\

/I_IPOLIGHTBI BBIPAKAIOT 94aCTHU LCJIbIX YUCCJI B OAHUX U \
TEX K€ COTBIX HOJISAX. (ynoOHO IMMOJb30BaThCS Ha MPAKTHKE )

BwmecTo onuH npoueHT nuiyT: 1%, a 3armuce 5% duTaercs: naTh TPOLECHTOB.

DTO BCE 3aIMcarhb B TETPA/Ib! :
-




npoueHTamu
NOHUMAarmuchb
NCKITHOYUTENBHO

Ha Kaxable 100

\py6ne|7|.

/ﬂ onroe Bpems nop \V apupmMeTuke, rae no oMudKe HadOPIIMK

NpubbLINL N yObITOK

7 )
CnoBo «rnpouyeHm» nponucxoauT oT

JTAaTUHCKUX CNoB pro centum, 4ToO
k.z:l,ocnoal-lo nepeBOAUTCH KaK «Ha CmMoy.

),
/ 3uak %0 npousomén 6iaroxaps l\

oneyarke. B pykonucsix pro centum 4acrto
3aMEHSJIOCH CJI0BOM «cento» (CTO) U
MMCAJM COKpPAIIEHHo — cfo. B 1685 rony B
Ilapu:ke OblJIa HANlEYATAHA KHUI'A —
PYKOBOACTBO 110 KOMMeEpP4Y€eCKOM

BMECTO cfo Ha0paJl %. oc.ie 10l OMIMGKH MHOTHE

MaAaTEMATHKHU TAKKE CTAJIHU yHOTpeﬁﬂﬂTb 3JHAK %
HJIA 0003HaYEeHM A IMPOUECHTOB, U INOCTCIICHHO OH

qunn BceoOl1ee NpU3HAHUeE. J

/

PuminsHe HazbpIBaIn IMPOLCHTAMHA ICHBI'M, KOTOPLIC IJIATHUJI
HOJDKHHUK 3aUMOAABIY 3d KAXKIYH0 COTHIO.
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Ne864. YcmHo pa3bupaem 3ada4dy ¢ y4ebHuUka. Ha npuLIKONbHOM
ydyacTke pebsaTa nocaaunm orypubl, nomuaopsbl U Kaptodens. Orypuamm
ObIno 3aHATO 8% nnowaan ydacTtka, nomuaopamu — B 3 pa3a bonblue,
a ocTtanbHoe Kaptodenem.

8 % ?,B3 pasza>

Kakas BennumnHa npuHaTa 3a 100%?

100% — nnowaab BCero yvyacTtKa
p

g
CKONbKO NpoOUEeHTOB NJfiowaamn y4yacTka 3aHATO
nomugopammn?

> )
LS% + 3 =24 % - 3aHATO NnoMuaopamMm.

g
CKONbKO NpoOLUeHTOB Nriowaamn y4yacTtka 3aHATO
KapTodenem?

> —\
[100% — (8% + 24%) = 68 % - 3aHATO KapTOochenem.




Bo3aoyx — 3TO cMecCb
pa3nuyHbIX ra3oB. A30T cocTtaBnseT 75,5% maccbl Bo3ayxa,
Kucrnopop — Ha 52,4 % mMmeHblUe, YeM a30T, OCTarilbHOe— BOAOpPOA,
yrrneKucnbin u gpyrue rasbil.

Bopopoa v
A30T Kucnopon ap.
o : : ®
75,5 % ?,Ha 52,4% < ?

'~—ITo npunHATo 3a 100%? ]
100% — macca Bo3ayxa. }

CKonbKo npoueHTOB Macchbl Bo3ayxa NpMxoguTcsa Ha BoaopoAa,
yrrnekucribiu U gpyruve rasbl?
A

100 — (75,5 + 23,1) = 1,4 (%) - npnxoanTca Ha Bogopoa v Ap. rasbl.




IIpeacraBbTre 13% B BUAE AeCATUYHON APOOH:

7 Y N
1
() ) S a 1 i S
1% = |70 = [ 001 |
\ e y
P (1
1396 = —13:100=0.13
® 100
2% & = 0,02

100

49 % = =2 = 0.49
100

0
35,5 % == = 0,355 /1%

[MpaBuno 1 1% = 0,0l =

YTOObLI NPOLEHTLI BbIPa3uTb AeCATUYHON OAPOOLIO NX
Heobxoanmo pasgenutb Ha 100% (3anuwu npaeusio u
npumep 8 mempaob).




IlpounTanTe YUCJI0 M MPEACTABLTE €r0 B BH/I€

NPOLEHTOB:
— S )
Ll=(00n] = 1%
| 100 | )

*0,14=0,14 - 100% = 14%
0,07 = 0,07 - 100% = 7%

«0.565 = 0,565 - 100% = 56.5% ‘ﬂo%

" 1=100%

YT10ObLI decssimu4yHOe 4Yucsio Bblpa3uTb B
npoueHTax ero Heo6xoANMMoO YMHOXUTb
Ha 100% (3anuwu npaeuso u npumep 8
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Ouenn BakHo!!! YToObI NnepeBecTu
OObLIKHOBEHHYHO APO0ObL B NPOLIEHTbLI HY>KHO
CHa4yana npespaTnTb ee B AeCATUYHYI0 Opobb. [1ns
9TOr0 HY>XHO pas3gennuTb YNCITUTESb Ha
3HameHartenb (CToNonkom) n yMHOXNTL Ha 100.
3aruckigaem ripasusio emecme ¢ ripuMmepamu 8
mempaosb! 2

32,4
S

0,4-100 % =40 %

Iy SN EY)
25
032-100% =32 %




B noBceaHEBHON XXN3HU HY>XHO 3HaTb O YMCFIOBOM CBS3U
Tak, nonoBuHa — 50%, yeTtBepTb — 25%, Tpn YeTBEpTH
— 20%, a Tpu nATbIX — 60%.

3HaHMe Han3yCTb COOTHOLLUEHUN U3 Tabnuubl BHU3Y 0bneryut Bam
MHOrMx 3agad. Tabnuuy 3Ty nepenmcaTb U OMeHb XOPOLLO ee 3Ha

——— et et —_—— —r — ——

Jlpoyenmu cbsazant c 0buKHOBennmy u
decamuunumi opobsamu.

HecAaTnyHana gpobb 0,05

O6biIkHOBEHHasa Apobb



[lomalluHee 3agaHune: Bbly4UTb BCE ONpeaenieHns u
npasunal

Ne1. nepeBectu B npoueHTtbl: 0,02; 0,34 ; 0,7; 1,
1,02: 0,173; 0,07; 0,89; 04: O; 14;: 1,125;

4 8 2 8 4 2
Ne3) nepeBectu B AecAaTu4Hyto gpoobb: 8%; 10%;
82%; 147,5% 2%; 80%; 33%; 132,4%.

\

Hogepa c y4ebHuka: 868, 869, 870
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Bbl Bce monoaubl!
Bbl Bce yaanbubl!

W nycTb Ha ropa
Jlobumom Bceraa
[Ina Bac maTemMmaTuKa

oyaert!




